



我爱我家

沈化分营 金宇哲

我有一个幸福的家，爸爸是一名设备工程师，妈妈是办公室的文员，他们都在沈阳蜡化公司工作，所以亲戚朋友都亲切地叫我“小蜡化”。

记得小时候，我时常会扬起稚嫩的小脸问妈妈：“妈妈、妈妈，蜡化是什么样子啊？”妈妈总是拿着一张有两座高高炼塔的照片指给我看，微笑着说：“蜡化啊，就是爸爸妈妈的家。”可能是那时候太小的缘故，我还不能完全理解妈妈的回答，但我想既然是家，那一定是美丽而温暖的。于是，我好奇并向往着……

2012年7月27日，作为参加第二十三届蓝星*沈化集团（首届）夏令营的一名营员，我终于有机会近距离地走进了它。那一刻，我不禁为眼前看到的场景惊呆了，难道这个花园式的工厂真的是爸爸妈妈工作的地方吗？这里不仅亮丽整洁，简直可以说是太宏伟壮观了！那似曾相识的一座座炼塔高高耸立，一台台储罐排列整齐，一排排管线笔直划一，还有来来往往的运输车辆和忙忙碌碌的工人叔叔……当讲解员向我们介绍蜡化的CPP装置是世界第一套的时候，我心里由衷地升起了一种喜悦感和自豪感，因为爸爸就曾是这个项目的建设者之一，并因突出贡献获得了个人二等功，那大红的荣誉证书至今仍被妈妈精心地收藏在家庭档案里。

在参加本届夏令营过程中，我还幸运地被推选为护旗手。当我们从沈化集团领导手中接过营旗的时候，我好像突然理解爸爸妈妈口中“家”的含义了。我想，我已经深深地爱上了它！

这个夜晚我辗转难眠，轻轻推了推躺在身边的妈妈，认真地对她说：“妈妈、妈妈，‘小蜡化’将来变成‘大蜡化’，好吗？我也要跟爸爸妈妈拥有同一个家。”



无敌风火轮，一路唱来一路歌，齐心协力奔向前。

拓展训练，锻炼勇气和智慧，学习喜羊羊向更高目标进发。

穿着漂亮的营服，坐着崭新的观光车，参观花园式工厂，我们比美羊羊还美。

20多人围坐一起吃大餐，这样的阵势让我们比懒羊羊吃得还饱、还痛快。



参观中国工业博物馆，我和工人师傅一起开机器，我劳动我快乐。



沈化分营

一等奖
沈阳分营作品

